


 

c)Soit 𝑽𝒏 =
𝟏

𝜶−𝒖𝒏
∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙

𝜶

𝒖𝒏
 .Montrer que : 𝒖𝒏+𝟏 ≤ 𝑽𝒏 ≤ 𝜶 et en déduire sa limite. 

7) Soit F la fonction définie sur ]– 𝟏; 𝟏[ par :{
𝑭(𝒙) = ∫ 𝒇(𝒕)𝒅𝒕

𝒈(𝒙)

𝟎

𝑭(𝟎) = −𝒍𝒏( 𝟏 +  √𝟐 )
  

a) Montrer que F est paire et qu’elle est dérivable sur ]𝟎; 𝟏[  et calculer F’(x). 

b)Calculer 𝑭 (
√𝟐

𝟐
)et déduire l’expression de F( x) pour tout x ∈ ]𝟎; 𝟏[  . 

c)F est elle continue en 0 ?Est elle dérivable en 0 ? 

d)Calculer 𝑭(𝜶) et retrouver l’aire K et tracer la courbe de F. 

 

EXERCICE NO 2( 4  points ) 

 

Soit la fonction g définie sur [𝟎; 𝟐] par : 𝒈(𝒙) = 𝟐. √𝟐𝒙 − 𝒙𝟐  et ( C ) sa courbe dans un repère 

orthonormé (𝑶; 𝑰⃗; 𝑱⃗) . 

1)Soit ( C’ ) la courbe symétrique de ( C ) par rapport à (𝑶; 𝑰⃗)et 𝚪 = 𝑪 ∪ 𝑪′. 

a)Montrer que 𝚪 a pour équation (𝒙 − 𝟏)𝟐 +
𝒚𝟐

𝟒
= 𝟏. 

b)Donner une équation de la tangente à 𝚪  au point A( 1 ; 0). 

c)Déterminer la nature et les éléments caractéristiques de 𝚪 et la tracer. 

2)Soit pour tout 𝒙 ∈ [𝟎; 𝝅] , 𝑮(𝒙) = ∫ 𝒈(𝒕)𝒅𝒕
𝟏+𝒄𝒐𝒔(𝒙)

𝟎
. 

Montrer que G est dérivable sur [𝟎; 𝝅] et que 𝑮′(𝒙) = −𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐(𝒙). 

 

3) a)Calculer 𝑮(𝝅) et en déduire l’expression de 𝑮(𝒙) pour tout 𝒙 ∈ [𝟎; 𝝅] . 

     b)En déduire l’aire de l’intérieur de  𝚪. 
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